

日照将开展不动产统一登记

全面完成农村集体建设用地、宅基地确权登记发证

改革新坐标·日照图变

本报3月10日讯(记者 张永斌 通讯员 潘晓) 日照市国土资源工作会议日前召开。据了解,去年日照实现耕地保护面积连续17年不减少,年内新增耕地1.25万亩。今年,日照将开展不动产统一登记,全面完成农村集体建设用地、宅基地确权登记发证。

政府土地储备 共收储7563亩

据了解,2013年,日照市国土资源系统各项工作取得了明显成效。耕地保护面积实

现连续17年不减少,年内新增耕地1.25万亩;积极保障经济社会发展用地,落实各类建设用地指标1.6万亩;坚持城乡统筹,盘活城乡存量土地6000多亩;完成了山钢、机场等省市重点项目地面附着物清点和征地报批准备工作,确保了项目按期开工建设。

政府土地储备工作实现了新突破,全市共收储土地141宗,7563亩。节约集约用地水平进一步提高,在城市建成区作为稀缺资源的土地得到有效利用,为城市发展拓展了用地空间,提升了城市承载能力。

开展不动产登记 宅基地确权发证

2014年日照市国土资源部门工作的十项目标显示,2014年,日照将稳妥开展不动产登记,全面完成农村集体建设用地、宅基地确权登记发证,落实不动产登记体制机制改革工作任务。

加强测绘地理信息管理 推进“数字日照”应用

此外,日照国土资源部门还将落实最严格的节约集约用地制度,健全资源节约集约利用评价考核体系,完善土地、矿产资源批后监管机制,强化批后监管效能。年内落实

各类建设用地指标1.5万亩以上,在保障经济社会发展资源需求的前提下,挖潜、盘活存量土地的比例要占供地总量的50%以上。

发挥市场在配置资源中的决定性作用,规范完善土地和矿业权市场,引导促进测绘市场建设。开展全市土地利用情况大调查,利用三个月的时间,摸清全市国有建设用地利用底数,建立土地利用动态数据库,为市政府决策提供依据。

加强测绘地理信息管理,加快推进“数字日照”公共服务平台应用,逐步建立基础地理信息数据更新共享机制;积极推进“数字国土”建设,逐步实现市县国土资源业务全流程网上审批,进一步提高国土资源信息化水平。

田七苦菊上市 价高仍受青睐

本报3月10日讯(记者 王在辉 辛周伦) 天气逐渐变暖,10日,记者走访了北京路市场发现,菜市场焕然一新,田七、苦菊、苔菜等新鲜青菜大量上市,成为市民餐桌的重要菜品。

“家里面还放着好几棵白菜呢,冬季天天吃,都吃腻了,这不今天有空,就来菜市场逛逛,买点新鲜青菜回去换换口味。”在北京路市场买菜的郑女士说。

走访中记者发现,菠菜、油菜等青菜价格连续下跌,分别从2月23日的3元/斤、2.5元/斤降为2元/斤、1.5元/斤。另外,本周刚刚上市的田七、苦菊、苔菜价格分别为5元/斤、4元/斤、1.8元/斤。据菜商李女士介绍,田七、苦菊等价格虽稍高一些,但是还是有不少市民购买。“田七能止血、消肿,有调节免疫作用,吃了对身体好。”正在购买田七的王女士介绍。

“相对于这些新上市的青菜,白菜、萝卜等有点受冷落,“现在一些市民家中要包饺子,才来买上一棵白菜或者萝卜。”菜贩谭先生说。据了解,随着气温回升,青菜价格还会继续下跌。

41人获评 日照技术能手

本报3月10日讯(记者 张永斌) 日照市人社局近日发布通报,表彰李纪明等41名大赛获奖选手,并授予他们“日照市技术能手”称号。

技能人才是日照市人才队伍的重要组成部分。技能大赛是技能人才交流和展现风采的重要平台,是发现和培养技能人才的重要渠道。

日照市从2003年起建立了高级技能人才评选奖励制度,对市级大赛中符合选拔条件的高级技能人才进行表彰,授予“日照市技术能手”。迄今为止,共评选表彰了近300名“日照市技术能手”。

日照技师学院 德国博世公司 签校企合作协议书

本报3月10日讯(贾伟) 3月6日,日照市技师学院与德国博世公司签订校企合作协议书。

据了解,根据合作协议,双方将充分发挥各自优势,在师资培训、课程开发、生产实训、汽车新技术推广等方面深入开展合作,实现互利共赢、共同发展。技师学院将以此次合作为契机,力求做到分享博世公司先进技术和管理经验,共享博世公司优质教育资源和教学方法,进一步提升内涵水平,为服务区域经济建设培养更多汽车专业高端技能型人才。

据悉,博世公司作为全球最大的汽车技术供应商,全球排名前100强,在世界25个国家拥有百余个制造基地。近年来,该公司积极开拓中国市场,大力支持教育事业,并与教育部及国内知名院校建立了长期合作关系。

前年种的小树已七八厘米粗了

本报第三届亲子林认建活动持续招募中,已有40个家庭报名

本报3月10日讯(记者 彭彦伟 通讯员 马佳梅) 由本报与日照市园林管理局共同举办的第三届“我和小树一起成长”亲子林认建活动受到市民的热捧。今年5岁的昊昊曾参加过第一届活动,当时种下的小树苗,现在已经有七八厘米粗了,全家人经常一起去浇水、松土。

2012年本报第一届亲子林认建活动,在日照市沙墩河风帆广场举行。当时只有3岁的昊昊在妈妈的帮助下报名参加。

“当时感觉挺有意义的,虽然已经过去两年,我们还经常去给树松土、浇水。”梁女士说。

梁女士介绍,自从种下这棵树以后,昊昊经常去看看小树苗,“刚栽下第一年去的次数更多,现在上学了,去的次数少了,但有时间一家人还会过去看看。”梁女士说。

在小树的陪伴下,昊昊也已经上了幼儿园,小树苗也从刚开始的拇指粗到现在直径已达到七八厘米。“现在这棵树已是我

们家的一个牵挂,以后孩子长大了,种树这件事也将是他一个美好的回忆。”梁女士说。

第三届亲子林认建正在报名中,截至目前,已有近40个家庭报名参加,还有学校集体报名。

为长久留住这美好时刻,工作人员将会给每个认建家庭制作一个认建牌,在认建牌上,家长可以留下孩子的信息以及15个字以内的祝福语或成长寄语。同时,参加亲子林认建的孩

子将获得《亲子林义务植树证》,以作留念。

认建者请于3月14日上午12:00前,到日照市园林管理局网站http://www.rzylj.com/填写报名信息,确认无误后提交即可。本次活动限报100人。由于场地有限,想参加的家庭请尽快报名。

日照市园林管理局联系人:马佳梅,电话:15166187961;齐鲁晚报联系人:彭彦伟,电话:18663392889。

日照成功接卸 3814头外国牛

3月9日,日照口岸成功接卸3814头进口澳大利亚种牛,其中包括荷兰种用奶牛2062头,安格斯种用肉牛1752头。

据了解,这是山东口岸接卸进口奶牛以来数量最多的一批。该批种牛将在岚山区进口种牛隔离场进行为期45天的隔离检疫。据统计,2004年以来,日照口岸共进口种牛9批次,数量25907头,总货值约合人民币5亿元。

图为日照检验检疫局工作人员对奶牛进行属地检疫。 本报通讯员 相湛昌 摄影报道



五莲3条道路将实施区间测速

日照境内首次,临时刹车降速难逃处罚

本报3月10日讯(记者 徐艳 通讯员 聂冬梅) 3月10日,记者从日照市交警支队获悉,五莲交警将在境内的2条省道和1条国道道路实施区间测速,通过判定车辆经过两个监控点的时间,来判定车辆是否超速。据了解,这几条道路将是日照首次试水实施区间测速的道路,具体实施时间尚未确定。

据悉,此次实施区间测速的路段为334省道、222省道、206国道的部分路段。其中,334省道山阳大桥卡口至叩官卡口全长23公里,区间

测速设备目前已经调试完毕,相关标志标牌也已安装到位,将择日正式开始使用。222省道也将于4月之前在街头段和许孟段新建及改扩建两处卡口监控,并设置区间测速。

日照交警部门介绍,区间测速就是在同一路段上布设两个相邻的监控点,基于车辆通过前后两个监控点的时间来计算车辆在该路段上的平均速度,并依据该路段上的限速标准判定车辆是否超速违法。

以334省道的山阳大桥路

段为例,山阳大桥卡口至叩官卡口全长23公里,此路段限速60公里/时,以60公里/时的时速通过,驾驶机动车通过此路段的时长应不少于23分钟,超过23分钟则按超速处理。如果中间路口有出入即未同时经过两个监测点的,则继续以原来通过固定测速点的速度来判断是否超速。

“固定地点的测速,在驾驶员熟知测速点的情况下,可以通过刹车降低车速逃避处罚,在其他时间或者路段则可能会超速行驶,很容易造成交通事故。而区间测速

采取计算平均车速的方法来检测车辆是否超速,堵住了驾驶员投机取巧的漏洞,更加科学公正。”民警介绍。

日照交警部门提供的资料数据显示,2014年2月份,日照市道路交通事故中,超速行驶引发事故起数和死亡人数,分别占事故总数和死亡总数的31.03%和33.33%。

“虽然部分机动车驾驶员对限速持有不同意见,但是经过探究分析,降低车速确实是减少事故发生的一个有效手段。”日照交警部门介绍。